

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y FUNCIÓN PÚBLICA

**16568** *Corrección de errores de la Resolución de 23 de noviembre de 2018, de la Secretaría General de Coordinación Territorial, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertido error en la Resolución de 23 de noviembre de 2018, de la Secretaría General de Coordinación Territorial, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 290, de 1 de diciembre de 2018, página 118152, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

En el anexo I, relación de puestos, puesto número de orden 2, código de puesto 5038135, localidad, donde dice: «Palma de Mallorca», debe decir: «Eivissa».